

范冰冰吐露： 十年内结婚生子

本报综合消息 看到曹格妻子领着一双儿女站在眼前，范冰冰似乎将名利抛却脑后，她动情感慨拥有幸福的家庭，才是人生的赢家。在日前举行的“青春的选择 2014 年度盛典”上，范冰冰吐露心声：渴望有儿有女，有一个很爱自己的人，幸福地生活。未来十年，这是她的人生目标。

在盛典上，范冰冰收获了“十年影响”特别大奖。有意思的是，主办方安排了史上最年轻的颁奖嘉宾——曹格 6 岁儿子 Joe 和 4 岁的女儿 Grace。从两个孩子手里接过作为奖杯的滑板鞋，范冰冰俯下身子拥抱了 Grace，又把自己的奖杯赠送给获得年度人气奖的两位小萌娃。天真无邪的 Joe 接过滑板时说了一句：“我爸爸喜欢范冰冰姐姐。”引得众人笑。

这对可爱的萌娃让范冰冰有感而发，她首先感谢两位小颁奖嘉宾没有喊她“冰冰阿姨”，向

来以女强人形象示人的范冰冰接着说道，自己这十年做“女汉子”太苦了。“一个人久了，突然意识到一件悲伤的事，自己正在慢慢变成自己想要嫁的那种男人！”这是范冰冰近来对人生的顿悟。

“做女汉子太苦，身边一定要有个男汉子。现在的女人太要强，希望赢得别人的目光。过去的十年，自己作为女演员在工作岗位上尽了最大力量，演了很多很好的角色。虽然我给了很多女生正面的力量，不过下个十年，我希望可以有一个幸福的家庭，有一对像 Joe 和 Grace 一样可爱的宝宝，我要做人生的赢家，我希望做范妈妈。”主持人阿雅问是否会为曾经那么拼命而后悔，范冰冰回答青春无悔。“不管是好的还是坏的回忆，对我来说都是最美好的，因为都回不去了。”

这场年度盛典将于 12 月 30 日晚在深圳卫视播出。 (邱伟)



迪拜女子高尔夫球大师赛 “中国一姐”冯珊珊折桂

本报综合消息 北京时间 12 月 14 日，2014 年女子欧巡赛的收官之战、总奖金 50 万欧元的迪拜女子大师赛在迪拜酋长国高尔夫俱乐部落下帷幕。世界排名第五位的中国名将冯珊珊，在决赛轮中交出 70 杆、低于标准杆 2 杆的成绩，从而以 269 杆，低于标准杆 19 杆的总成绩，领先西班牙球手辛甘达 5 杆的优势夺冠，这是冯珊珊三年来第二次在这赛事中折桂，她也因此收获了 7.5 万欧元的冠军奖金。

此次夺冠是冯珊珊 10 月在马来西亚 LPGA 赛上夺冠后，在 2014 年获得的第二个冠军，同时也是她职业生涯赢得的第 3 个欧巡赛冠军头衔，冯珊珊总冠军数则达到了 12 个。事实上，冯珊珊全年表现都十分出色，共参加 29 场比赛，并且在 29 场比赛中始终保持 100% 的晋级率。她在其中的 16 场比赛中获得前十名的好成绩，包括两个冠军和四个亚军。这样的成绩无愧于“中国一姐”称号。

(赵毅)



陕西五洲足球俱乐部在西安成立

12 月 14 日，陕西五洲足球俱乐部的牌匾在成立仪式上展示。

当日，在西安召开的新陕足新闻发布会上，由原广东日之泉足球俱乐部迁至陕西西安并重新组建命名的陕西五洲足球俱乐部正式成立，球队将于 2015 年以西安为主场征战中国足球甲级联赛。

新华社记者 李一博 摄

蓝天野出自传《烟雨平生》 老戏骨笑谈往事



图为蓝天野在给粉丝签名

本报综合消息 12 月 13 日，老戏骨蓝天野的自传《烟雨平生蓝天野》在首都剧场首发，苏民、郑榕、朱旭、李立群、吕中等众多老戏骨赶来捧场。活动中，这些老艺术家们笑谈人艺往事，既有同台演出的难忘时刻，也有生活中的趣事。

“人这一辈子很难先定日程，有时候想不到人生下一步还会怎么走。比如说很多年我曾经发誓，绝对不写回忆录。”一开口，蓝天野就幽默地说自己食言了。在书中，他回顾了自己如何从一个执着绘画的少年走上戏剧之路，既有个人的坎坷经历，也有艺术创作理念、表演和导演经验，还收录了大量在人艺演出的老照片。

当天，苏民、郑榕、朱旭等老戏骨都是“有备而来”，蓝天野让几位老友回答两个问题：一是书中最感动的章节；二是合作演出中最难忘的往事。90 岁的郑榕表示，书中最感动的是在 171 页，蓝天野写人艺演员到房山上岗村体验生活的故事，“北

京人艺表演风格的形成，很重要的一点是重视深厚的生活积累。”最难忘的演出则是蓝天野在《茶馆》中第一幕的出场，“他光彩耀人，给观众留下难忘的印象，任何人也达不到。”

人艺院长苏民跟蓝天野是发小儿，两人有着 70 多年的交情。蓝天野在书中专门写了一章《我的挚友苏民》，称是“一辈子的交情。”活动中，苏民借题发挥说：“他拿我当做挚友，我也把他当做挚友。”引来现场观众会意的笑声。苏民回忆两人年轻时也闹过别扭，“我们俩年轻时就住一个宿舍，也不是我不对，不知道他为什么不高兴了，三天不和我说话。我说，天野啊，你有什么意见你跟我说，别不说话啊，你不说话我受不了。我这么一说，他就说话了，说没事。他执拗起来九头牛也拔不出，就是这么一个执着的人。”苏民觉得，正是这股子执拗劲儿，蓝天野才能做一辈子的演员。

(田超)